

2017年7月31日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期一 丁酉年六月初九 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7838 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

明天小到中雨,偏北风2到3级,气温23℃~28℃。

市气象台



我国高校学生应征入伍资助政策实现专本硕博四层次全覆盖

新华社北京7月30日电 (记者胡浩)记者30日从教育部了解到,近年来,国家对高校学生应征入伍及退役士兵教育资助政策体系逐步完善,已实现资助政策在高等教育专科、本科、硕士、博士四个层次的全覆盖,四类学生应征入伍服兵役,符合条件的均可申请学费补偿贷款代偿。

根据高校学生应征入伍服兵役(含直招士官)资助政策,国家对高校应征入伍的学生一次性补偿其在校期间缴纳的学费或代偿国家助学贷款;而根据退役士兵教育资助政策,退役一年以上,考入全日制普通高校的自主就业的退役士兵可获教育学费资助。

教育部介绍,专科生、本科生可申请每人每年不超过8000元学费补偿贷款代偿,硕士及博士研究生可申请每人每年不超过12000元。高等学校新生、在校生、应届毕业生、往届毕业生四类学生应征入伍服兵役,符合条件的均可申请学费补偿贷款代偿。在读学生(含新生)服役期间,保留学籍(或入学资格),退役后如自愿复学(或入学),可获得学费减免。

庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵 在朱日和联合训练基地隆重举行

习近平检阅部队并发表重要讲话



7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

新华社记者 兰红光 摄



7月30日,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在位于内蒙古的朱日和训练基地举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。
新华社记者 殷刚 摄

新华社内蒙古朱日和7月30日电 (记者曹智 李宣良 梅世雄)铭记光辉历史,推进强国强军。7月30日上午,庆祝中国人民解放军建军90周年阅兵在朱日和联合训练基地隆重举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平检阅部队并发表重要讲话。

盛夏的草原极目青天,火热的沙场鼓角铮鸣。检阅台前,“1927-2017”字样十分醒目。1万2千名受阅官兵、600多台受阅车辆装备集结列阵,犹如钢铁长城巍然屹立。100多架战机在6个机场整装编队。这是中国人民解放军首次以庆祝建军节为主题的盛大阅兵,是野战化、实战化的沙场点兵,是人民军队整体性、革命性变革后的全新亮相。

7时整,阅兵开始,五星红旗冉冉升

起,全场齐声高唱国歌。习近平登上检阅车,行至阅兵道。阅兵总指挥、中部战区司令员韩卫国报告受阅部队准备完毕,习近平下达检阅开始的命令。

在激昂的阅兵曲声中,习近平乘车依次检阅旗方队、人员方阵、装备方队。“同志们好!同志们辛苦了!”习近平向受阅部队表示亲切问候。“主席好!为人民服务!”官兵们的回答声震长空。习近平乘检阅车返回检阅台时,受阅官兵齐声高呼:“听党指挥、能打胜仗、作风优良。”铁甲如山,口号如潮。

军旗跟着党旗走,军旗拱卫国旗行。护旗方队徐徐驶来,拉开了阅兵分列式的序幕。鲜艳的中国共产党党旗、中华人民共和国国旗、中国人民解放军军旗,在200余名官兵护卫下迎风招展。

巨大的轰鸣声由远而近,41架直升机组成“八一”标识和“90”字样,飞临检阅台上空,象征着人民军队走过了90年光辉历程。

铁甲奔涌,战鹰呼啸。34个地面方队和空中梯队,组成陆上作战群、信息作战群、特种作战群、防空反导作战群、海上作战群、空中作战群、综合保障群、反恐维稳群,战略打击群9个作战群,按作战编组依次通过检阅台。这次阅兵,受阅装备近一半为首次亮相,集中体现了我军国防和军队现代化建设的最新成就。

受阅部队接受检阅后,迅速向检阅台对面集结。动若风发,战尘飞扬。重新集结后的部队,如同一道凝固的铁流横亘阵前。

10时许,习近平发表重要讲话。他

指出,90年前,南昌城头一声枪响,宣告中国诞生了中国共产党领导的新型人民军队。90年来,人民军队高举着党的旗帜,脚踏着祖国的大地,背负着民族的希望,浴血奋战,勇往直前,战胜一切敌人,征服一切困难,为中国人民站起来、富起来、强起来建立了不朽的功勋!我们的人民军队不愧是听党指挥的英雄军队,不愧是忠心报国的英雄军队,不愧是为中华民族伟大复兴英勇奋斗的英雄军队。

习近平强调,安邦和平是人民之福,保卫和平是人民军队之责。天下并不太平,和平需要保卫。今天,我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标,比历史上任何时期都更需要建设一支强大的人民军队。我们要深入贯彻党的强军思想,坚定不移走中国特色强

军之路,努力实现党在新形势下的强军目标,把我们这支英雄的人民军队建设成为世界一流军队。

习近平要求全军将士们,坚定不移坚持党对军队绝对领导的根本原则和制度,永远听党的话、跟党走,党指向哪里、就打到哪里;坚定不移坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,始终同人民站在一起,时刻把人民放在心头,永远做人民子弟兵;坚定不移坚持战斗力这个唯一的根本的标准,聚焦备战打仗,锻造召之即来、来之能战、战之必胜的精兵劲旅;坚定不移坚持政治建军、改革强军、科技兴军、依法治军,全面提高国防和军队现代化建设水平。

习近平指出,我坚信,我们的英雄军

队有信心、有能力打败一切来犯之敌!我们的英雄军队有信心、有能力维护国家主权、安全、发展利益!我们的英雄军队有信心、有能力谱写强军事业新篇章,为实现“两个一百年”奋斗目标、为实现中华民族伟大复兴的中国梦、为维护世界和平作出新的更大的贡献!

习近平的重要讲话,赢得全场长时间雷鸣般的掌声。

中共中央政治局委员、中央军委副主席范长龙主持阅兵,中共中央政治局委员、中央军委副主席许其亮,中央军委委员常万全、房峰辉、张阳、赵克石、张又侠、吴胜利、马晓天、魏凤和,各战区、各军兵种、军委机关各部门、军事科学院、国防大学、国防科技大学、武警部队领导等约240人参加活动。(详见第八版)

“清风荷韵·中原廉文化”系列活动在淮阳成功举办

本报讯 (记者刘彦章)清风徐徐,荷花飘香。7月29日,“清风荷韵·中原廉文化”书画作品展暨党员干部作风建设论坛系列活动在淮阳县成功举办。省纪委副书记吴宏亮,市委书记刘继标,省委宣传部副部长、河南日报报业集团党委书记、社长赵铁军,省妇联主席邵秀菊,省社科院党委书记魏一明,省社科联主席李庚香,河南农大党委书记程传伟,省纪委宣传部部长连红兵,省纪委派驻河南日报报业集团纪检组长朱永飞,河南日报报业集团副社长高金光,省美协副主席张毅敏出席系列活动。活动由市委常委、市纪委书记王富兴主持。

翰墨激浊流,妙笔扬清风。当日上午8时,“清风荷韵·中原廉文化”书画名家作品展在淮阳县群众文化艺术中心开幕。全国知名书画家的百余幅作品参展,知名书画家现场挥毫泼墨,即兴创作。出席活动领导与社会各界群众共赏名家书画,共叙廉政文化,沐清风,享荷韵。

赵铁军在书画展致辞中说,当前,全国上下正在掀起学习习近平总书记在全国省部级主要领导干部专题研讨班上讲话的热潮,这次“清风荷韵·中原廉文化”系列活动的举办正逢其时。办好“清

风荷韵·中原廉文化”系列活动,要继续在三个方面努力:一要充分发挥廉政文化建设在党风廉政建设中的重要作用;二要全力打造“清风荷韵”廉政论坛的特色品牌;三要大力营造宣传党风廉政建设的浓厚氛围。

刘继标在书画展致辞中指出,廉政文化是社会主义先进文化的重要组成部分,是社会主义核心价值体系的重要内容。

在省委、省纪委的正确领导和支持帮助下,周口市委站在统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局的高度,认真落实全面从严治党主体责任,扎实推进党风廉政建设和反腐败工作,始终把加强廉政文化建设作为构建惩防体系的重要工作来抓,创新方式方法,健全制度保障,在充分运用传统文化资源的基础上,推动廉政文化“六进”活动蓬勃开展,建立了“倡廉于有形、润物于无声”的廉政文化建设长效机制,实现了廉政文化建设与社会建设良性互动和共同发展,推动了全市党风廉政建设和反腐败工作不断取得新成效。

刘继标强调,在新形势下大力推进廉政文化建设,就是要通过多种文化艺术形式,把中华民族的蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气和崇廉尚廉的美德传承下来,发扬光大。我们举办“清风荷韵·中原廉文化”系列活动,是新时期加强廉政文化建设,增强全社会反腐倡廉意识,逐步形成“以廉为荣,以贪为耻”良好社会风尚的一种有效形式,旨在让更多的人在潜移默化中接受廉政教育,营造更加浓厚的廉政文化氛围,推动全市党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。

省纪委副书记吴宏亮在随后举办的党员干部作风建设论坛上指出,此次作风建设论坛,是“洗心”之举,目的就是聆听大家声音,讨论作风净化,加强作风建设。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持党要管党、从严治党,把作风建设贯穿始终,持续发力,久久为功,使党风政风焕然一新,推进了中国崛起走向辉煌,使亿万中国人民心怀自豪,享受安康。作风建设不可一蹴而就,需要常抓不懈,稍一放松,就会反弹。一些党员干部身上还存在着“不思进取、不接地气、不抓落实、不敢担当”的问题。这些作风疾病,无疑是改革的绊脚石,发展的中梗阻,如不彻底改变,中央的大政方针和省委的决策部署就无法真正贯彻落实,“四大攻坚战”就无法取得既定成果,决胜全面小康、让中原更加出彩的事业就难以顺利推

进。

吴宏亮强调,作风建设永远在路上。作风建设的活力源泉在基层,作风建设的难点重点也在基层。基层作风实了,才有深厚的民意基础,才有百姓的信任和支持,再大的困难也能克服,再难办的事情也会有出路。这就要求我们各级党员干部以开拓进取的锐气、敢为人先的勇气、势如破竹的豪气,不忘初心、守住根本,心忧万家、情系民生,脚踏实地、恪尽职守,追求远大、气象高迈,以顽强的精神、良好的作风,在这个大有可为的时代挺直腰杆担当、甩开膀子干事,做我们时代的劲草、真金。

在党员干部作风建设论坛上,中央党校报刊部副主任杨英杰、中国社科院廉政研究室主任蒋来用、河南省社会科学界联合会党组书记李庚香等5位专家理论联系实际,围绕作风建设这一主题,分别作了生动精彩的报告。北京大学廉政建设研究中心副主任庄德水、江南大学马克思主义学院副院长徐玉生等来自全国的10多位专家学者作了发言。

论坛结束后,参加“清风荷韵·中原廉文化”系列活动的领导、专家到淮阳县白楼镇群众工作中心和于庄行政村进行了实地调研。

新华社河南分社社长孙志平一行结束在周调研

本报讯 (记者刘彦章)7月24日至28日,新华社河南分社社长孙志平率5人莅临我市调研。市领导刘继标、丁福浩、李德才、牛越丽、王富兴、李云分别会见孙志平一行,并向他们介绍周口相关情况。市委常委、宣传部部长王田业陪同调研。

仲夏天气,大地像蒸笼。孙志平一行不畏炎热,顶烈日、冒酷暑,先后深入川汇区、港口物流产业集聚区、沈丘、项城、淮阳、郸城、太康调研采访。在川汇区,他们参观考察了“两违”拆迁现场、华耀城、文化艺术中心(博物馆)、周口市体育馆、碧桂园小区以及沙颍河景观带。孙志平对新一届市委、市政府强力实施“两违”拆迁,决心改变周口中心城区发展滞后面貌的做法表示赞赏。在参观调研周口港口物流产业集聚区时,面对红红火火的航运场景,孙志平连声称叹,他说周口的内河航运将在今后的发展中发挥优势、大放异彩,为周口贴上鲜亮的港城标签。

在沈丘、项城、郸城、淮阳、太康,孙志平一行重点围绕扶贫开发、新型农业服务体系、新型城镇化以及产业转型升级等进行采访调研。在郸城调研时,孙志平对郸城县在经济新政策,退役一年以上,考入全日制普通高校的自主就业的退役士兵可获教育学费资助。

教育部门介绍,专科生、本科生可申请每人每年不超过8000元学费补偿贷款代偿,硕士及博士研究生可申请每人每年不超过12000元。高等学校新生、在校生、应届毕业生、往届毕业生四类学生应征入伍服兵役,符合条件的均可申请学费补偿贷款代偿。在读学生(含新生)服役期间,保留学籍(或入学资格),退役后如自愿复学(或入学),可获得学费减免。

根据高校学生应征入伍服兵役(含直招士官)资助政策,国家对高校应征入伍的学生一次性补偿其在校期间缴纳的学费或代偿国家助学贷款;而根据退役士兵教育资助政策,退役一年以上,考入全日制普通高校的自主就业的退役士兵可获教育学费资助。

教育部门介绍,专科生、本科生可申请每人每年不超过8000元学费补偿贷款代偿,硕士及博士研究生可申请每人每年不超过12000元。高等学校新生、在校生、应届毕业生、往届毕业生四类学生应征入伍服兵役,符合条件的均可申请学费补偿贷款代偿。在读学生(含新生)服役期间,保留学籍(或入学资格),退役后如自愿复学(或入学),可获得学费减免。